11Iro

AMms: anppeit
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.01.2009 07:54:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 31.01.2009 22:55:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/167309/answer/167310




TToBBIIEHHEIN YPOBEHDb PH, CHMXKEeHIe KOMHYeCTBa JIeIIUTHHOBHIX 3€PEH U MOBHIIIEHNEe KOIUYeCTBa
TIEHKOIMTOB OMHO3HAYHO TOBOPHUT O HAMWYUHU IPocTaTUTa. O6GpPaTUTECH K aHAPOJIOTY/YPOJIOTY IS
00CJIeqOBaHUS U JIeUEHUS].



